11Iro

HAms: Manasna
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.02.2011 15:11:00

dopmupoBaHus 3aK/II0YeHHs1 Bpada: 26.02.2011 22:51:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/211335/answer/211336




1. OMHHMK MOXKHO IIPUHUMATh IIPOIOJIXKUTENTbHO, 6€3 IepephIBOB.

2. PacTutenbHble IpenaparThl (TYeIMHEIN IOMOP B TOM YKCJie) TPU3HaHb Hea(hHeKTUBHBIMY B
JIeYeHUU aleHOMEI IIPOCTATHL.



